一、债券型基金和股市的涨跌关系大吗

关联度很小,都是投资兑付率比较高的、中低风险的债券类产品,如果是跟着股市走,债基的收益就不可能这么四平八稳。

- 二、基金与股票债券的区别是什
- 1、基金、股票和债券的区别主要有以下几个方面:
- 2、1反映的经济关系不同.股票反映的是一种所有权关系,是一种所有权凭证,投资者购买股票后就成为公司的股东;债券反映的是债权债务关系,是一种债权凭证,投资者购买债权后就成为公司的债权人;基金反映的则是一种信托关系,是一种受益凭证,投资者购买基金份额就成为基金的受益人.
- 3、2所筹资金的投向不同.股票和债券是直接投资工具,筹集的资金主要投向实业领域;基金是一种间接投资工具,所筹集的资金主要投向有价证券等金融工具或产品.
- 4、3投资收益与风险大小不同.通常情况下,股票价格的波动性较大,是一种高风险、高收益的投资品种;债券可以给投资者带来较为明确的利息收入,波动性也较股票要小,是一种低风险、低收益的投资品种;基金投资于众多股票或其他金融工具,能有效分散风险,是一种风险相对适中,收益相对稳健的投资品种.
- 5、这三种理财方式各有各的优点和缺点,对于个人投资来说,选择何种理财产品,主要是看个人承当风险的能力和对收益的预期,一般来说如果股市处于牛市行情的话,那么股票的收益是要高于其他两种理财方式,并且风险性相对较小;但如果股市处于震荡时期或者熊市时,股市的风险就要远远高于其他理财方式,这个时候最好选择基金或者债券,其中债券的收益是明确的,风险最小.

三、货币基金的收益和股市的涨跌有关系吗

货币基金和股市没有关系,投资股票,包括转债都是被禁止的。投资方向就是短期国债、债券回购、央行票据等货币市场工具。流动性好,收益比一年定期存款高。每天计算收益,今天买,明天就想赎回都可以,投资一天也有收益。今年4月份之前,好的货币基金每天收益为8毛多钱/万元。折合年利率在3%以上。现在差一些了,也在6毛多钱(平均),仍然高于一年定期存款利息。在国外,货币基金堪称市场的风向标,如果资金大规模从货币基金流向股票型基金,就说明股市的投资价值出现。在国内,货币基金也呈现这一特点。据某研究机构调查出的2006年以来的季度数据,货币基金的收益率与股票基金成显著的负相关关系,两者之间的系数为-0.31,"也就是当资金面偏紧,股市下跌时,货币基金反而能取得更高的收益。"

相反,当资金面宽松,股市向好时,货币基金的收益率会下降。

四、为什么股票和债券的走势一样

- 1、在很多时候是相反的。投资者对股市失去信心,资金就要撤出,但资金也需要保值或者有效利用起来,这个时候债券市场就是一个好去处。从总体相关性来看,股票市场和债券市场存在跷跷板效应。
- 2、跷跷板效应,一个名称所代表的两种产品被分置于跷跷板两端,当一种上来时, 另一种就要下去。当然,有权认为,在某一点上跷跷板出现了平衡,两种产品的平 均收益大于其中任何一种产品的收益。
- 3、但实际上,竞争对手不会容忍这种平衡,会毫不留情地把位置挤掉。这还是一种自己打败自己的结果。